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Технические требования к макетам для пластиковых карт
-Макеты принимаются в формате CDR 13 версии.

-Скачайте шаблон макета здесь http://plasticcards35.ru/uploads/plasticcards35.cdr
-Все цвета должны в цветовой модели RGB, но совместимы с CMYK. 

-Для перевода всех цветов в RGB модель воспользуйтесь функцией в CorelDraw: 
Правка/Поиск и замена/Заменить объекты/Заменить цветовую модель или палитру/RGB
-Все растровые картинки должны быть в RGB модели, разрешением 300 DPI.  
-Размер страницы в шаблоне менять нельзя, кроме случаев, когда вы сами раскладываете 10 карт на формат а4.

-К макету с нумерацией должен быть приложен файл шрифта номера.  Для того чтобы сохранить файл CDR с набором шрифтов воспользуйтесь: Файл/Собрать для вывода
-Все остальные шрифты в макете должны быть в кривых.
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-Макет присылайте на электронную почту plastic35@list.ru 
В письме укажите все детали, связанные с вашим заказом и ваши контактные данные.

www.plasticcards35.ru
 vk.com/plasticcards35 

+7-921-723-32-16 Viber, WhatsApp, Telegram
(8202)54321-6
Общие рекомендации по пластиковым картам.
Полноцветные карты:
Самая предсказуемая по качеству технология.   При заказе желательно помнить что оптимальным является количество кратное 100шт. Это связано с технологией производства.  Количества типа 15, 23 карты – совершенно неудобны и приводят к значительному перерасходу материалов, если есть хоть какая-то возможность – следует их избегать.

Макет карты рисуется в приложенном шаблоне, сам менять шаблон и размеры нельзя. 
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Все цвета, векторные и растровые должны быть в цветовой модели RGB (как это не странно для полиграфистов) но совместимы с цветовой моделью CMYK.  Вы можете просто рисовать макет в CMYK и когда макет будет полностью готов – перевести все цвета в RGB.

В шаблоне указаны размеры:

· синий пунктир - размер готовой продукции.

· оранжевый цвет - формат для фона или заливки с учетом припусков под вырубку.

· красный цвет - максимальное безопасное поле для полезной информации, лого и текста.

Данный шаблон поможет Вам подготовить оригинал-макеты в соответствии с требованиями и сократит время предпечатной подготовки!

Важно помнить что обеспечить 100% попадание цвета в соответствие с вашим экранным цветом или цветом распечатки с вашего принтера для клиента НЕВОЗМОЖНО.

При нумерации карт не стоит делать номера цветными или градиентными, лучше просто черными. Также не применяйте эффект «контур», тени и другие эффекты.
При совмещении нумерации и закодированной магнитной полосы – срок изготовления увеличивается, и устанавливается индивидуально.

В качестве основы для печати может использоваться золотой и серебряный пластик, но процент брака на таких пластиках больше, и срок изготовления может быть дольше.  При макетировании следует учесть что гамма изображения при печати значительно изменится и о попадание в цвет на пробной распечатке на белой бумаге говорить невозможно. При печати на серебре и золоте рекомендуется оставлять как можно больше незапечатанного пластика. Краски на эти пластики ложатся плохо.

Термотрансфер и термосублимация.
Печать здесь ведется на готовых картах, пустых или уже готовых полноцветных.

Принцип: под высокой температурой в карту вплавляется цветное покрытие.

Термотрансфер:

Полутона в этом случае отсутствуют, цвет или есть или нет.  Просвечивающие краски – желтая, красная, синяя, зеленая. Кроющие краски – золото, серебро, черный, белый.
Часто возникает ситуация, когда на готовые полноцветные карты наносят элементы серебром или золотом. Но следует знать что всегда есть определенный процент брака при изготовлении, и объединять такие вещи как нумерация, индивидуальный штрих код, или индивидуальная кодировка на магнитной полосе и термотрансферное нанесение – неправильно. Так как при одной неправильно пропечатанной серебром или золотом карте, придется переделывать карту с номером, а это значит печатать еще минимум 50 карт, и потерять еще несколько дней.
Термосублимация:

Полноцветное нанесение на готовые карты. Как правило это карты с чипами внутри, для систем доступа и т.д.   Менее стойкое чем просто полноцветная технология, хуже по качеству. Это единственный способ печати на картах с чипами.

Заключение: если вы делаете что-то сложнее обычной полноцветной карты на белом пластике, то проконсультируйтесь с нами по телефону +7-921-723-32-16, и пришлите макет для ознакомления plastic35@list.ru
                                                                                             C уважением, Виталий Колядин 
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